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1. Zijd:RxR — R gegevendoor

0 als x=y

d 1=
(%) {le + |x—y| + |y| als x#y.

a)  Toon aan: d iseen metrickop R .
b) Bewijs: Vp € R geldt:
p#=0& {p} isopenin (R.d) .
¢) Is d equivalent met de euclidische metriek op & ?
Is d equivalent met de postmetriek d, (t.o.v. het punt 0 Yop R ?
d) Bepaalin (R,d) afsluiting en inwendige van A=R\ @ envan B=(-1L+1).
(Antwoorden bij d) volstaan.)
e) Zij f:(R,d) ->(R,1-1) gegevendoor f(x)=ux;
Zij g: (R,1-1)>(R,l-1) gegeven door g(x)=cosx ;
Zij h : (R,d) ->(R,l-1) gegevendoor h(x)=cosx .
(i) Ganaof f continuis;
(i) Waaromis g continu;

(iii) Ganaof A continu is.

2. a) Zij (X,d) een metrische ruimte en zij @ voorzien van de natuurlijke metriek.
Toon aan: X is samenhangend < iedere continue functie f : X — @ is constant.
b) Zij (X,d) compacten (Y,d,) een metrische ruimte.
Toon aan:
(i) d iseen begrensde metriek;
(i1) Aalselk puntin X een eindige omgeving heeft, danis X zelf 66k eindig;
(i) als f:X—>Y continuisen (x,), iseenrijin X z6 dat f(xn) — Y voor

zekere ye Y ,danisereen xe€ X zédat y= f(x).

7.0.7.




3. a) Toonaan:als X x Y (Y#O) volledigis, dan is ook X volledig.
b) Zij X volledigen f:X-— X continu.
Zij aeX enderij (x,), in X gegevendoor x,=a en x,, = f(x,) (nelN).
Toon aan: als (x,), een Cauchy-rij is, dan heeft f tenminste 1 dekpunt.
4. a) Onderzoek de convergentie van de volgende functierijen:
G) (f) met f(x)=— in #([1, 100]);
x
eX
ii met x)= in 4 ([1, 100]) ;
(i) (g, met g,(x) = ({1, 100])
I
1-— als |x|<
(i) (h), met h(x)=1 n M<n o s(R)
0 als |x|=n
b) Geefin # (R) een rij functies ( f,l)" z6 dat geen enkele f, continuisin O , maar
zodat f, — f met f continu.
5. Zij f:R>— R gegeven door
0 als (x,y)=1(0,0)
fyy=9_ x*
m als (x,y)# (0,0).
a) Ganaof f continuisin (0,0) .
b) Ganaof f uniform continuisop A ={(x,y)lx’ +y’ <1} .
la: 3 2a: 4 3a: 3 Da: 6 5a:3
Ib: 3 2b: 6 3b: 3 4b: 3 5b: 3
lc: 3
1d: 2
le: 3
14 10 6 9 6
Eindcijfer = Totaal +1.




